

Nr. 23/ 17179/04.07.2024

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 04.07.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 04.07.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Consiliul de Administrație propune componența *Comisiei de etică și deontologie universitară din cadrul UAB* formată din 11 membri (din care 8 cadre didactice și 3 studenți), ca urmare a desfășurării procesului de selecție a membrilor comisiei, și înaintează spre avizare Senatului componența acestuia, după cum urmează:

Conf.univ.dr. Ciortea Marcela – Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației

Conf.univ.dr. Moisă Claudia Olimpia – Facultatea de Științe Economice

Conf.univ.dr. Borșan Tudor – Facultatea de Informatică și Inginerie

Lect.univ.dr. Ciortea Elisabeta Mihaela - Facultatea de Informatică și Inginerie

Conf.univ. dr. Lazăr Ioan – Facultatea de Drept și Științe Sociale

Conf.univ.dr. Hodoș Raul-Felix - Facultatea de Drept și Științe Sociale

Lect.univ.dr. Talpaș Maria Petronela - Facultatea de Drept și Științe Sociale

Pr.lect.univ.dr. Botoi Oliviu – Facultatea de Teologie Ortodoxă

Barbu Marius-Andrei – Student, Facultatea de Științe Economice, *Marketing*, anul II

Todoran Răzvan-Vasile – Student, Facultatea de Drept și Științe Sociale, *Dezvoltarea și managementul resurselor umane*, Anul I

Țârău Alexandra – Student doctorand, *Școala Doctorală de Contabilitate*, Anul I

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei **Contor Tamara** privind înlocuirea dnei Dragomir Viorica, membru în comisia de concurs pentru postul de *Administrator financiar* din cadrul Serviciului Economic și Resurse Umane, cu dna *Todor Marinela*.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind grila de salarizare a personalului administrativ, în urma aplicării prevederilor OUG nr. 128/2023 și OUG nr. 53/2024, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind propunerea de acordare a unei creșteri salariale diferențiate, plătită exclusiv din veniturile proprii ale UAB unei persoane angajate în cadrul UAB, având în vedere specificul și calitatea activității desfășurate, începând cu data de 01.07.2024, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei **Lipovan Corina** privind achiziția serviciilor de consultanță în vederea întocmirii documentației privind obținerea fondurilor europene PNRR pentru modernizarea clădirii *Centrului de Cercetare și Studii Gaudeamus – Schit.* (Anexa 1)

Comisia de evaluare a ofertelor va avea următoarea componență:

Președinte: Dragomir Cosmin

Membri: Solyom Ana

Secretar: Stoian Radu

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui CȘ **Bărbat Ioan Alexandru** privind achiziționarea echipamentelor de protecția muncii pentru sezonul cald, în vederea desfășurării activității membrilor Institutului de Arheologie Sistemică „Iuliu Paul”. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite Senatului propunerea privind actualizarea componenței *Comisiei centrale de admitere la studiile universitare de licență și masterat în anul universitar 2024-2025*, respectiv a componenței *Comisiei de admitere din cadrul Facultății de Științe Economice* prin înlocuirea dlui prof.univ.dr. Topor Dan cu dna prof.univ.dr. *Cenar Iuliana*.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind modificarea comisiei pentru susținerea probelor de examen în vederea acordării *gradului didactic II, sesiunea August 2024*, pentru specializarea *Educație Fizică și Sportivă*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind redistribuirea către alte cadre didactice ale lucrărilor metodico-științifice pentru obținerea gradului didactic I, seria 2023-2025 ale dnei conf.univ.dr. Muntean Trif Letiția.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind achiziționarea serviciilor de întreținere și reparații pentru agregatele frigorifice aflate în dotarea Cantinei Studențești, pentru o perioadă de 2 ani. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul universității, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 12. Consiliul de Administrație a luat act de informarea dnei **Chirilă Aurora Gianina**, în calitate de persoană desemnată din partea UAB pentru implementarea prevederilor legale privind depunerea declarațiilor de avere și de interese prin intermediul platformei e-DAI a Agenției Naționale de Integritate, privind situația depunerilor declarațiilor de avere și interese de către personalul Universității.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Jan Nicolae** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Nan Florin Ioan* și a drd. *Tripa Louise Gabriel*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatele dlui CS 1 dr. **Rotar Marius** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Preda Andreea-Elena*, drd. *Popa Ștefan* și a drd. *Matei Alexandru Gheorghe*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatele dlui conf.univ.dr. **Nanu Paul** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Kallai Cristina* și a drd. *Horvath Francisc*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind angajarea a trei persoane în cadrul proiectului *STATUS*, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat

HOTĂRÂREA NR. 17. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind rezultatele examenelor de promovare în grade profesionale a personalului didactic auxiliar – sesiunea Iunie 2024 și transformarea posturilor pe care sunt încadrați angajații admiși în posturi cu grade/trepte profesionale imediat superioare.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 4067/28.03.2024. (Anexa 4)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Tomuța Sanda**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**